



Täbör

BEERO



1982

UNNKA



Vážený kolektive pracovníků Obvodní rady PO SSM v Praze 3!

Rozhodl jsem se podat zprávu o letním pionýrském putovním táboře po řece Berounce 28.pionýrské skupiny,4.přístavu Jana Nerudy,oddílu Albatrosů poněkud netradiční formou,neboť mám již plné zuby veškerého papírování.Skloubím tedy veškeré "důležité" dokumenty o táboře do tohoto kompaktního celku,přirozeně i s patřičnými odkazy na literaturu "Výchovný systém pionýrské organizace SSM pro jiskry a pionýry",vydaný v Praze r.1978 Ústřední radou PO SSM v nakladatelství Mladá fronta. Vzhledem ke značné věkové rozdílnosti členů tábora nebudou se tyto odkazy týkatí vždy všech členů,což pozorný čtenář jistě snadno pochopí.

Tak tedy 16.7. v pátek jsme se sešli na terase Hlavního nádraží v předpokládaném složení:

Já,velký vůdce a hlava tábora Jaroslav Veit,zvaný Guma,který se zrodil 1.6.1960,dále instruktoři

Tomáš Hvězda,jinak přezdívaný Krocan,vzniknuvší 3.4.1966,

Jan Jindra,řečený Chrobák,jehož první křik se ozval 14.9.1965,

Martin Řivnáč,nikterak nepřezdívaný,který přišel na svět 22.5.1965,

František Hájek,jemuž se říká Fanda a vznikl 25.6.1966,dále členstvo

Karel Sklenář alias Vlk - 6.11.1968,

Petr Macháček,nazývaný Chrostík - 15.2.1968,

René Hloušek-Tolimat,přezdívaný Rany - 12.12.1970,

Dan Pavlíček - 17.11.1972,

Robin Rubeš,zvaný Robin - 8.6.1972,

David Rubeš,vyskytující se pod pseudonymem Škvor,nejmladší to člen -25.5.74

Marcel Řivnáč,dlouho již známý jako Drobeček - 20.1.1967 a v neposlední řadě též Tomáš Hajný,jinak Žabák - 11.11.1972.

Nechť Vás nemýlí ~~ještě~~ vedoucí,další totiž Pavel Hrdina,svými blízkými nazývaný Cvrnda,který zřel světlo světa již 6.4.1964,byl už v Chrástu u Plzně,kam den před tím dopravili s Gumou skvělým vozidlem Octavia Combi,rok výroby 1962 /přesné datum narození není bohužel známo/ lodě a inventář tábora.

Nesmíme též opomenout velikého pokladníka Svatopluka Daňka,kterýžto se pyšní přízviskem Smíšek a jež byl zplozen 7.12.1962,neboť tento příjžděl za námi večer z důvodů ryze pracovních.

Takže jsme se přemístili do Chrástu u Plzně na říční kilometr /dále jen ř.km./ 125,kde jsme kupodivu našli pramice a utvořili z nich pojízdná plavidla.Též jsme rozdělili družiny:

Hroši:Chrobák,Fanda,Drobeček,Žabák

Žraloci:Martin,Chrostík,Dan,Škvor

Vampír:Krocan,Vlk,Rany,Robin

a při večerním ohýnku složili přísahu a seznámili se s táborovou hrou. Dále jsme zpívali,čímž jsme svižně plnili body 8.3 plamene vytrvalosti, 8.3.plamene samostatnosti a též odznak odbornosti zpěvák,bod 3 a někteří jedinci dokonce ve snaze splnití si bod 5 stejného odznaku tvrdili,že se jim zpěv líbí a hned jmenovali 10 zpěváků:

Smíšek,Cvrnda,Guma,Chrobák,Fanda,Martin,Chrostík,Drobeček,Krocan,Vlk.

Druhý den - 17.7.- jsme popojeli 5,1 km k rozbořenému jezu Telin,ř.km.119 Zde bourali právě tábor ROH a to k naší velké radosti,neboť dostáváme spoustu párků,hrnec čaje a mnoho sladkostí /proto se též v jídelničku tohoto dne objevují jen párky a sladkosti,sčkoliv v prvotních dokladech byste je marně hledali/.

18.7. provozujeme hry Lacrosse a Soft-boll, na kteréžto není ve výchovném systému přímo pamatováno, přesto je však lze začlenit do bodů 11.1 plamene samostatnosti, 8.2 cesty objevů, 8.2 a 3 cesty výkonů a činů, dále zájmový odznak Mladý sportovec 1. stupen, I/1b, II/2a, III/2a, 2. stupen I/2a, II/2ab, III/2ab a snad všichni si plnili bod 3 všech kategorií tohoto odznaku až na Chrostíka, který v nepříčetnosti zlomil svou lakrossovou hůl, čímž zjevně nepečoval o svoji výzbroj. Softbolovou palici se mu však i přes daleké odhozy nepodařilo zničit.

Odpoledne jsou na programu vodní hrátky nad i pod jezem, čímž se prokazuje znalost bodu 11.3. plamene bystrosti /umí hry ve vodě po pás hluboké a umí se potápět/, neboť pod jezem je voda po pás hluboká a značný spád vody přirazí při neopatrném přiblížení k jezu ke dnu, čímž se každý důkladně potopí a samozřejmě je též nucen dýchat do vody, čímž briskně plní bod 11.3. plamene vytrvalosti. Dále též veškeré ostatní plavecké podmínky plamenů a cest.

Potom jsme hráli ještě fodbálek, což bylo osudné pro Dana, neboť mu Guma při srážce prošlápl loket levé ruky, čímž mu ji uvedl do strnulosti.

Hned druhý den - 19.7. - ráno jsme tedy spěchali do Plzně k felčarovi, zatímco ostatní plnili svorně výchovný systém tvořivou činností, neboť vyráběli podlázky do pramic/jedna z nich by se možná dala klasifikovat jako umělecké dílo do odznaku Mladý umělec/. V Plzni dr. Jacenko vyslovil větu, ve které se vyskytuje sprosté slovo a proto ji nebudu opakovat a dále stanovil diagnosu: antalgické držení v semiflexi, supinace a pronace bolestivá, Ulnární kondyl je pal. nebolestivý, papl. bolestivost rač. ep kondyliu a nad hlavičkou radia. Puls na a. radialis sin. zachován a dovolil Danovi s námi jet dál.

A tak tedy jedeme a to 14,4 km, překonáváme jezy Valentov, Darová/kde bylo zcela sucho, neboť veškerá voda putovala do náhonu a ustíla až asi 400 m pod jezem, takže jsme zabrousili svou činností do oblasti pěší turistiky, neboť táhneme loď zcela po suchu/, kaceřovský mlýn, Žíkovský mlýn až k Libštejnskému mlýnu pod zříceninu Libštejn na ř.km. 105,5. Zde pořádáme závody v uzlování, jistě k velkému uspokojení výchovného systému, který samozřejmě na uzly nezapomíná.

Dne 20.7. tu závodíme na všech druzích plavidel, čímž plníme rázně odznak odbornosti vodák, a to všechny praktické body a také ještě organizujeme 1. společnou zdravotní akci, neboť masírujeme svá těla o balvany v peřejích které svorně proplaváváme a chtíví dalšího smýkání po dně opět vybíháme nahoru a léčebnou kúru opakujeme. Večer provozujeme kulturně poznávací činnost návštěvou zříceniny Libštejn.

21.7. jedeme obzvláště dlouhou trasu - 24,9 km, neb stále nemůžeme nalézt vhodné tábořiště a tak končíme až za Javornicí u Kočova mlýna na ř.km. 80,6. Po cestě překonáváme 5 jezů.

Touto dlouhou trasou vyzískáváme jeden den, takže si můžeme dovolit zastávku na dva dny a proto vyrábí každá družina přepychovou tábornickou pec, čímž "zhotovili z vhodného materiálu pomůcku pro potřebu oddílu" /bod 5.1. Cesty objevů/, v neposlední řadě při pečení perníků 22.7. a chleba 23.7. prokázali též znalosti, zakotvené v odbor. odznaku Kuchař, kterýžto si ostatně plní denně všichni při vaření chutné krmě.

22.7. se konají závody ve skocích do vody z houpačky, na což není ve výchovném systému též přímo pamatováno.

Kvečer se koná společné praní triček - toť odznak Praktická dívka a hlavně bod 6 odznaku Domácí práce /pozn. autora - Chrostíkovi tričko uplavalo/.

Na 23.7. vyhlasujeme orientační běh s otázkami znalosti přírody i jinými, což jsou body 7.1. a 7.2 plamene bystrosti, 7.4 a 12.1 plamene vytrvalosti 7.3. plamene samostatnosti, 7.2 a 7.3 cesty objevů a 7.3. cesty výkonů.

Další den, a to již 24.7., jedeme pod Křivoklát na ř.km. 61.1, je to celkem 19,5 km a 4 jezy, takže dojíždíme poměrně pozdě a věnujeme se především vaření lívanců.

V noci a ráno 25.7. značně prší, a my se odebíráme na Křivoklát za trochou kultury a též zde trávíme oběd. Odpoledne již neprší, takže jedeme dál na ř.km. 43,2 a spíme pod mostem v Nižboru, protože země je jinde značně mokrá. Celkem to činí 17,9 km a 1 jez.

Pod mostem není tábořiště ani málo přívětivé, takže 26.7. opět jedeme, a to 7,8 km a 1 jez do Berouna na ř.km. 35,4, kde nás překvapují vysokou částkou za použití tábořiště.

27.7. dopoledne věnujeme sportovní činnosti, především na zdejším dopravním hřišti, čímž samozřejmě čerpáme další část výchovného systému /za jiné jmenují např. 12.2 plamene samostatnosti nebo 9.3. cesty objevů/. Na oběd jdeme do Berouna, kde překvapujeme nápaditým obléčením, zdá se však ne příliš vhodným do restaurace II. cenové skupiny. Odpoledne se opět kulturně vyžíváme prohlídkou města.

28.7. jedeme až k Dobřichovicím na ř.km. 17,0, což je 18,4 km a 4 jezy cestou se stavujeme na Karlštejně. Dojíždíme tak dívčí oddíl Želvy, se kterými hodlámě strávit společně Neptunův křest a táborový oheň.

29.7. se skutečně Neptunův křest nováčků koná, čímž sice neplníme výchovný systém, zato však provozujeme 2. společnou zdravotní akci, neboť nezbytná rvačka po křestu se odbývá většinu času v kopřivách v plavkách, takže se důkladně obrňujeme proti revmatismu. Odpoledne připravujeme oheň, na což je k naší nemalé radosti ve výchovném systému pamatováno body, hovořícími o práci s pilou a sekerou. Večer u ohně se marně snaží Rajče vnutit bodem 8.3. plamene vytrvalosti a hlavně 6.3. cesty objevů svým zpěvem budovatelských písní.

A předposlední den tábora 30.7. se koná vyvrcholení táborové hry hledáním pokladu, což v sobě zahrnuje i mnohé z výchovného systému /morse, šifry, semafor/ a hlavně určí vítěze, kterým se stali Hroši. Odpoledne se věnujeme kromě dlabání pokladu činnostem uklidovým, protože zítra nás čeká poslední trasa až do Prahy.

A ta se také 31.1. uskutečňuje, je to 23,7 km a 3 jezy. Do loděnice dojíždíme za hlučného vítání správcové - paní Fialové, která nám tradičně vynadala, dnes již nevím za co.

Tak tedy raději prcháme do svých domovů a to je

KONEC

V případě nejasností se obraťte na adresu

Jaroslav Veit

V Horní Stromce 10

130 00 PRAHA 3

tel. 739515

s pozdravem

